
Izpolnitev oštevilčenja stanovanjskih stavb
Z Zakonom o imenovanju in

evidentiranju naselij, ulic in
stavb , (Ur. list SRS št. 5/80) je
prešla v pristojnost občinskih
geodetskih uprav evidenca hiš-
nih številk. Stanje te evidence
na območju občine Grosuplje,
ki ga je geodetska uprava po-
dedovala, je bilo precej neure-
jeno, saj več kot ena četnina
stanovanjskih stavb, (sem so
vštete tudi počitniške hišice) ni
imela hišnih številk.

Geodetska uprava se je zato
takoj po končanem popisu pre-
bivalstva lotila tega dela.
Uspelo ji je urediti nekaj naj-
bolj perečih problemov, pri-
pravila je predlog za uvedbo
uličnega sistema v Ivančni go-
rici ter za imenovanje novega
naselja Lobček, preštevilčila
nekaj večjih naselij, ki so imela
najbolj neurejen sistem ošte-
vilčenja. Ves čas pa podeljuje

tudi hišne številke na zahtevo
strank. Kljub temu je še precej
stanovanjskih stavb brez hišnih
številk.

Ker oddelek za notranje za-
deve prav zdaj zamenjuje
osebne izkaznice, v katere vpi-
su je t udi bi vališče, je prav, da bi
hišne številke čimprej uredili.
Občani lahko dobijo sklep o
podelitvi hišne številke na vsak
uradni dan (ponedeljek, sreda
in petek) na Geodetski upravi
Grosuplje, Adamičeva 6, soba
št. 1. Same tablice s hišno šte-
vilko bodo dobili kasneje, o
tem pa bodo pismeno obvešče-
ni. Da bi delo teklo sistematič-
no, kajti istočasno bo geodet-
ska uprava na terenu urejala
oštevilčevanje, prosimo stran-
ke, naj ob navedenih dneh
(torek, četrtek) ne hodijo po
hišne tablice.

Čeprav je na sklepu o dodeli-

t\ i hišne številke napisano na\o-
dilo, kje na stavbi naj bo tabli-
ca, bomo to zaradi dejstva, da
med izdajo sklepa in nabavo
tablice vendarle mine nekaj
časa, še tu opisali: tablica mora
biti pritrjena tako, da se vidi s
strani oziroma s ceste, s katere
ima stavba dostop, praviloma
pa mora biti pritrjena 3 m od
tal.

Se na eno stvar bi radi opozo-
rili: Lastnik oziroma upravlja-
lec stavbe mora staro tablico od-
straniti in uničiti takoj, ko dobi
sklep o ukinitvi te številke. Ce
pa je naselje v celoti preštevil-
čeno in če je v njem uveden
ulični sistem, lahko zaradi lažje
orientacije obdrži obe tablici,
vendar le eno leto. Po tem času
mora prav tako odstraniti in
uničiti staro tablico.
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